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Encheres aprés Passe par Thierry Rouffet

24. Notre partenaire nous demande la valeur Vulnérable : Personne
S 0

de notre ouverture en 3éme position.

R A 82
Freinons par I'enchere de 24. 8

v RDX976
¢ AV
% R65

2SA : un jeu régulier positif (au moins 15 Vulnérable :
points) et des arréts dans toutes les couleurs. A RVX96

v R93

¢ AD8

& 85

34 : rien dautre & faire que de signalern Vulnérable
maintenant la longue a # car 24 serait un , AX865

Drury fitte. v AD94

¢ 954
& 2

2v. L'enchére de 2v en réponse au 2# Drury, BN vuncravie :
montre 54-4v avec au minimum un espoir de
manche. 4 ARD72

v 2

¢ ADVX6
% R6

3¢. La réponse de 2¢ montre soit un espoir de manche K4 Vulnérable :

avec une main réguliére de 12 a 13 H, soit une main forte
avec ou sans quatre cartes & ¢. L'ambiguité sera levée & # R654
I'enchére suivante. Montrons une main maximum et une ¢ \/X54

force a ¢. * AG4
% R4
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4v. Avec la garantie du fit, annoncez la
manche.

2¢. La réponse de 2¢ montre soit un espoir de
manche avec une main réguliere de 12 a 13 H, soit
une main forte avec ou sans quatre cartes a .
L'ambiguité sera levée a I'enchére suivante.

24. Pas assez de jeu pour annoncer 2¥ qui
promettrait au minimum un espoir de manche.

3¢ : 54-5¢, espoir de chelem, main d'au moins
18 HL.

44 : quatre atouts et une main maximum sur
le 2¢ ambigu.
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Encheres aprés Passe par Thierry Rouffet

2SA, aprés 24 ambigu, montre 14 points Vulnérable : Personne

réguliers.
Le répondant choisira le contrat final.

3v : quatre atouts mais avec une force
d'honneurs a v (couleur non 5éme, sinon on
aurait fait un changement de couleur a saut).

34 : quatre atouts et un jeu maximum.

3¢ : apres 24 ambigu, montre 54-44 dans une
main de chelem.

3+. Barrage montrant 4 atouts et 7-8 points
d’honneurs aprés un Passe d'entrée.
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4% montre une courte (Splinter) et un espoir de
chelem si le partenaire n'a pas de points perdus.
C'est le cas, annongons 4+.

2SA : montre un fit de quatre cartes, une courte et de 9 a
11 points d'honneurs.

L'ouvreur pourra transiter par 3# pour connaitre la
couleur du singleton. 3¢ : singleton ¢, 3¥ : singleton v, 3
# : singleton &.

L'ouvreur doit passer sur toute réponse de son
partenaire si sa main ne justifiait pas une
ouverture en premiere ou en seconde position.

3¢. Aprés Passe, tous les jumps sont fittés.
3¢ montre un fit 4éme a 4, une bonne couleur
5éme a ¢ et environ 9 H.

1SA. Cette enchere montre jusqua 11 points
d’honneurs apres un Passe d'entrée et dénie le
fit o.
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Encheres aprés Passe par Thierry Rouffet

Passe. Le partenaire a passé d'entrée. Son enchére Vulnérable : Tous

de 2¢ promet une bonne couleur 6éme et dénie le
fit dans notre ouverture. Une régle d'or : en cas de
misfit, il faut s'arréter le plus vite possible.
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44. Aprés un Passe initial, tous les jumps sont fittés. Le Vulnérable : Personne

partenaire posséde cinq cartes a 4 et quatre cartes a ¢ avec une
dizaine de points d'honneurs. L'enchére de 44 est presque
pessimiste. En effet, une main miracle, avec une courte a #,
permettrait de gagner le chelem a +.

CONTRE : qui dénie le fit.
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Passe. Notre partenaire a passé d'entrée. Le
meilleur moyen de lui montrer que nous ne
possédons pas l'ouverture est de sortir le
carton Passe.

L'ouvreur doit passer sur toute réponse de son partenaire
si sa main ne justifiait pas une ouverture en premiére ou
en seconde position.

Il existe une exception (logique) toutefois : Avec un
bicolore 5-5, et méme s'il a un jeu faible, I'ouvreur peut
reparler économiquement. Le camp pourra s'arréter au
palier de 3 si un fit n'est pas découvert.

2SA : montre le fit et 10-11 H.
Aprés intervention adverse,
négatif.

2SA remplace le Drury.

le contre est



